
                                   MEGHÍVÓ 
 
Kedves Civil szervezetek ! 
 

       A HuMuSz Nulla Hulladék http://www.nullahulladék.hu programja keretében: 

 Fenntartható fejlődés műhelymunka indul nem csak zöld szervezeteknek! 

                                   A fenntartható fejlődés jegyében: 

          programokat, konferenciákat szervezünk  és pályázatokat írunk. 

Vajon tudjuk-e, hogy mindennapi döntéseinkben hogyan lehet megvalósítani a 
fenntarthatóságot? A tapasztalat az, hogy ez bizony nem egyszerű feladat. Gyakran hiányzik 
az elmélet és a gyakorlat között valamilyen összekötő kapocs, ami segítene napi szinten 
felfedezni, átélni a fenntarthatóság lényegét. 

A műhelymunka módszertanában épít a résztvevők eltérő ismereteire. Sok 
játékos feladaton keresztül igyekszik fejleszteni a résztvevők tudását, mert akkor 
tudunk könnyen és gyorsan tanulni, ha közben élvezzük is azt, amit csinálunk. 

A műhelymunka időpontja: 2009. december 7-8. és 14-15. 
Helyszíne: Békéscsaba, Körösök Völgye Látogatóközpont 

A műhelymunka értéke 25.000 Ft/fő/4 nap, mely összeget a HuMuSz a TÁMOP 2.5.1. 
pályázatából finanszírozza,  

így a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

 A HuMuSz Műhely Fenntartható fejlődés moduljában egy szemléletmódot 
szeretnénk átadni, mely segít az eligazodásban és a változások elindításában. 
A HuMuSz Műhelyet vezeti Zalatnay László (a Nemzeti Fenntartható Fejlődési 
Tanács tagja- E-misszió Egyesület) és Szilágyi László (a Hulladék 
Munkaszövetség elnöke).   

Bővebb információ és jelentkezési lap a www.nullahulladek.hu honlap Műhely menüpontja 
alatt található. 

Szeretettel várunk a HuMuSz Nulla Hulladék Programja keretében tartandó programunkra. 

 

                                                             Üdvözlettel: 
                                                                                        A műhelymunka szervezőcsapata 

                                                                                               "Teljes Élet - Nulla Hulladék" 
                                                                                                Nulla Hulladék hálózat 2009. 
  
  


